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OK/15/2023 

 

 

U z n e s e n i e 

Odvolacia komisia Slovenského futbalového zväzu v Bratislave ako orgán príslušný na riešenie sporov 

s odvolacou a preskúmavacou pôsobnosťou v zmysle článku 60 Stanov Slovenského futbalového zväzu, 

prerokovala odvolanie SPARTAK MYJAVA a. s. proti rozhodnutiu Komisie SFZ pre riadenie II. ligy zo 

dňa 08.12.2023, a takto 

 

r o z h o d l a : 

 

Odvolacia komisia SFZ podľa článku 60 ods. 13 písm. b) Stanov odvolanie SPARTAK MYJAVA a. s. 

proti rozhodnutiu Komisie SFZ pre riadenie II. ligy zo dňa 08.12.2023  z a m i e t a .  

 

 

O d ô v o d n e n i e : 

1. Komisia SFZ pre riadenie II. ligy svojím rozhodnutím zverejneným v úradnej správe SFZ dňa 

08.12.2023 kontumovala stretnutie 17. kola II. ligy Slavoj Trebišov – Spartak Myjava 3:0 podľa č. 10/2 

súťažného poriadku futbalu SFZ (ďalej len ako „súťažný poriadok“) s poukazom na čl. 82/1 písm. b) 

súťažného poriadku (nenastúpenie na stretnutie). 

2. Stretnutie 17. kola II. ligy Slavoj Trebišov – Spartak Myjava sa neodohralo v ustanovenom úradnom 

hracom čase dňa 17.11.2023 z dôvodu nespôsobilosti hracej plochy. Rozhodca stretnutia podľa čl. 53/3 

súťažného poriadku rozhodol o nespôsobilosti hracej plochy, ktorá bola podľa jeho vyjadrenia vo 

viacerých úsekoch silno podmočená vplyvom zlých poveternostných podmienok. Zároveň svoje 

rozhodnutie odôvodnil aj skutočnosťou, že v prípade uznania takejto hracej plochy za spôsobilú, by 

bolo ohrozené zdravie a bezpečnosť hráčov. Rozhodca oznámil neodohratie stretnutia s odôvodnením 

riadiacemu orgánu súťaže.   

3. Ak nemôže byť stretnutie odohraté z dôvodu vyššej moci, kluby sú podľa čl. 68/3 súťažného poriadku 

povinné dohodnúť sa na novom termíne stretnutia, ktoré musí byť odohraté najneskôr do 14 dní od 

termínu neodohratého stretnutia a túto dohodu oznámiť riadiacemu orgánu súťaže. Keďže sa kluby na 

novom termíne stretnutia nedohodli, nový termín stretnutia určil podľa čl. 68/3 posledná veta riadiaci 

orgán súťaže na 02.12.2023 o 13.00 hod. na ihrisku s hracou plochou s umelým trávnikom vo Vranove 

nad Topľou. Pri určení miesta stretnutia postupoval riadiaci orgán súťaže podľa čl. 53/2 súťažného 
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poriadku podľa ktorého,  môže riadiaci orgán súťaže pre určitú súťaž, určitý klub alebo určité ročné 

obdobie povoliť výnimku z povinnosti hrať súťaž na ihrisku s trávnatou plochou.   

4. Dňa 30.11.2023 klub SPARTAK MYJAVA a. s. oznámil riadiacemu orgánu súťaže, že na stretnutie 

17. kola II. ligy proti Slavoju Trebišov v novom termíne, určenom riadiacim orgánom súťaže na 

02.12.2023 o 13.00 hod., nenastúpi. Svoje rozhodnutie odôvodnil tým, že nie je schopný zabezpečiť na 

uvedené stretnutie družstvo podľa licenčných podmienok súťaže a tiež nie je možné, aby družstvo 

odohralo stretnutie bez adekvátnej prípravy, mimo termínovej listiny jesennej časti súťaže a navyše na 

štadióne, ktorý nie je certifikovaný pre stretnutia 2. ligy. Klub zároveň deklaroval, že je pripravený 

hľadať také riešenie realizácie zápasu, ktoré nepoškodzuje futbal, nepoškodzuje klub, jeho fanúšikov a 

bude plne v zmysle platných futbalových noriem. Riadiaci orgán súťaže požiadal klub o prehodnotenie 

uvedeného stanoviska, na ktorom však klub zotrval a na stretnutie nenastúpil.   

5. Komisia SFZ pre riadenie II. ligy svojím rozhodnutím zverejneným v úradnej správe SFZ dňa 

08.12.2023 stretnutie 17. kola II. ligy Slavoj Trebišov – Spartak Myjava kontumovala.  

6. Proti rozhodnutiu Komisie SFZ pre riadenie II. ligy podal klub SPARTAK MYJAVA a. s. (ďalej len 

ako „odvolateľ“) listom zo dňa 10.10.2023 odvolanie, v ktorom žiadal zrušiť napadnuté rozhodnutie v 

plnom rozsahu. Svoje odvolanie odvolateľ odôvodnil tým, že si nie je vedomý žiadneho porušenia 

akýchkoľvek futbalových noriem a predpisov. Podľa vyjadrenia odvolateľa jeho družstvo nenastúpilo 

na stretnutie v novom termíne a na novom mieste nie svojvoľne a bez udania dôvodu. Uviedol, že 

riadiaci orgán súťaže, aj napriek jeho námietke a bez akceptácie akéhokoľvek jeho návrhu a v rozpore 

s futbalovými normami, nariadil odohrať pôvodne neodohrané stretnutie do dňa 17.11.2023 v novom 

termíne 02.12.2023 na novom mieste stretnutia, a to na štadióne vo Vranove nad Topľou.     

7. Odvolacia komisia SFZ na základe náležite objasneného skutkového stavu veci preskúmala postup 

Komisie SFZ pre riadenie II. ligy ako aj odvolacie dôvody uvedené odvolateľom v podanom odvolaní 

a toto odvolanie zamietla z nasledovných dôvodov. 

7.1. K odvolateľovej námietke týkajúcej sa neexistencie vyššej moci ako dôvodu na neodohratie 

stretnutia v pôvodnom termíne odvolacia komisia uvádza, že vyššou mocou je v tomto prípade 

nepriaznivé počasie, ktoré ovplyvnilo spôsobilosť hracej plochy odohrať stretnutie. Posudzovanie 

spôsobilosti hracej plochy na jednotlivé stretnutie je podľa čl. 53/3 súťažného poriadku 

v právomoci rozhodcu stretnutia, ktorý takéto rozhodnutie aj vydal. 

7.2. Čo sa týka námietky porušenia podmienky odohratia stretnutia v lehote 14 dní od pôvodného 

termínu stretnutia, odvolacia komisia uvádza, že lehota 14 dní je v príslušnom ustanovení 

súťažného poriadku stanovená pre nový termín konania stretnutia dohodnutý medzi klubmi. 

V uvedenom prípade sa však kluby na novom termíne odohratia stretnutia nedohodli, a preto 

nový termín určil riadiaci orgán súťaže. Súťažný poriadok pre určenie nového termínu stretnutia 

riadiacim orgánom súťaže však žiadnu lehotu nestanovuje. Rozhodnutie o novom termíne 
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stretnutia je v právomoci riadiaceho orgánu súťaže, ktorý zodpovedá za riadenie a organizáciu 

súťaže. Preto odvolacia komisia posúdila aj túto odvolaciu námietku ako nedôvodnú. 

7.3. K odvolacej námietke týkajúcej sa nedostatku právomoci riadiaceho orgánu súťaže na zmenu 

miesta odohratia stretnutia v novom termíne, odvolacia komisia konštatuje, že súťažný poriadok 

umožňuje riadiacemu orgánu súťaže povoliť výnimku z povinnosti hrať súťaž na ihrisku 

s trávnatou plochou. Ihriská s hracou plochou s prírodným trávnikom, sú podľa smernice SFZ 

o infraštruktúre štadiónov, od sezóny 2024/2025 povinne stanovené pre súťaže I. ligy. Ak je teda 

podľa príslušných ustanovení súťažného poriadku, riadiaci orgán súťaže oprávnený povoliť 

výnimku z povinnosti hrať súťaž na ihrisku s trávnatou plochou, odvolacia komisia nepochybuje, 

že je rovnako oprávnený povoliť výnimku hrať súťaž na ihrisku s umelým trávnikom nižšej 

kategórie, ako je kategória umelého trávnika stanovená predpismi pre príslušnú úroveň súťaže. 

Súťažný poriadok udeľuje túto výnimočnú právomoc riadiacemu orgánu súťaže s cieľom 

zabezpečenia riadneho výkonu práv a povinností pri riadení a organizácii súťaže. V obsahu 

právomoci riadiaceho orgánu súťaže povoliť výnimku z povinnosti hrať súťaž na ihrisku 

s trávnatou plochou je z povahy veci zahrnutá aj jeho právomoc povoliť zmenu miesta odohratia 

stretnutia v novom termíne. Vzhľadom na vyššie uvedené skutočnosti považuje odvolacia komisia 

aj túto odvolaciu námietku odvolateľa za nedôvodnú.      

8. Odvolacia komisia SFZ v rámci svojej právomoci vyplývajúcej zo Stanov SFZ preskúmala napadnuté 

rozhodnutie a po zohľadnení a posúdení všetkých okolností prípadu dospela k záveru, že napadnuté 

rozhodnutie je vecne správne a vydané v súlade s právnym poriadkom, predpismi a rozhodnutiami SFZ, 

UEFA a FIFA. Z uvedených dôvodov Odvolacia komisia SFZ rozhodla tak, ako je to uvedené vo 

výroku tohto rozhodnutia. 

 

P o u č e n i e :  Proti tomuto uzneseniu nie je prípustný žiaden opravný prostriedok. 

 

V Bratislave dňa 19.12.2023 

 

Vypracoval: JUDr. Miroslav Bobák 

 

       JUDr. Milan Ľalík  

predseda Odvolacej komisie SFZ 


